

听说外牌摩托车驶入禁区将受罚 驾驶员便下掉车牌无照上路

这真是聪明反被聪明误,交管部门说了,对这样的行为将加重处罚

近期,不少外牌摩托车(含三区两县牌照)车主为避免交警检查,私自将牌照下掉,无牌上路行驶。对此,交管部门重申,无牌外牌摩托车不仅将受到1000元至2000元的处罚,还将被以不按照规定悬挂号牌的名义而重罚。

交管部门表示,从3月22日零时起,交管部门将开始对外牌摩托车在新禁区行驶的行为进行严惩。



交警正在对驾驶外地牌照摩托车驶入禁区的司机进行教育并宣传有关规定。
快报记者 翁叶俊 摄

摩托车一头撞向桑塔纳

前几天,一辆江宁牌照的摩托车载着两名乘客,沿着大明路向光华门行驶,不料一头撞上了一辆桑塔纳轿车,当场导致摩托车上1名乘客死亡,摩托车驾驶员也身受重伤。据桑塔纳轿车司机介绍,当时他驾驶的轿车和摩托车一前一后行驶

在大明路上,到路口时,他打了右转向灯,并将轿车拐向了右侧路面,没想到摩托车的车速非常快,“轰”的一声,就撞在了轿车的前右车门上。

据统计,2006年南京市共发生摩托车交通事故342起,造成88人死亡,364人受伤,分别占全年总数的22.19%、16%、26.26%。交

部门介绍说,近几年,摩托车事故一直呈现高发态势,在事故摩托车中,70%以上都是外牌摩托车(含三区两县号牌)。交管部门提醒说,因为外牌摩托车的车辆年检地点在外地,其中一大部分车子都已经多年没有年检,车况较差;再加上很多车子都没有购买保险,一旦发生事故,索赔难度很大。

摩托车“原地”转籍

据车管部门介绍,自前段时间南京市政府发布外牌摩托车禁区扩大的通告后,不少外牌摩托车驾驶员携带车辆前往车管所办理转籍过户手续,咨询电话也非常火爆。但是,车管部门提醒说,因为南京从上个世纪90年代末便停止发放新

的摩托车号牌,因此这些外牌摩托车转籍过户都应该是在车籍地,也就是车辆上牌所在的车管所,南京车管所不办理该业务。

下掉车牌加重处罚

据交管部门介绍,近期各交警大队在进行宣传时,发现部分外牌摩托车车主私自将号牌下掉,无照上路。驾驶员认为,外牌摩托车要处罚1000到2000元,无牌摩托车仅罚款200元,所以选择了下掉车牌的方式。

对此,交管部门重申,部分驾驶员的这种想法无异于掩耳盗铃。“如果你是外牌摩托车,那么你肯定在车管部门有正规的登记手续。因此,就算你下掉号牌,交警一样能确定你的外牌摩托车的身份!”交管部门表示,如此一来,这些驾驶员不仅将按照规定被处以1000到2000元的罚款,还将以不按照规定悬挂牌照的规定,再接受200元的处罚。此外,如果摩托车根本没有在车管所进行登记,交管部门将首先对车辆进行暂扣,之后再按照相关规定进行处罚。

快报记者 田雪亭

江苏移动收费误差双倍返还

快报讯(记者 卞飞)中国移动通信日前公布了诚信服务“八项承诺”,其中“收费误差,双倍返还”引起了社会的广泛关注。作为此项服务承诺的发源地,中国移动江苏公司从去年开始就对“双倍返还”承诺进行升级,到今年3·15前全省全面实施“收费误差、双倍返还”。从“话费误差”到“收费误差”,虽只一字之差,但变化不小,体现了江苏移动诚信

服务的决心和信心。

据悉,从2003年江苏移动在行业内率先提出“双倍返还”承诺开始,四年来累计对客户进行双倍返还四万余件次,双倍返还总金额230万元,平均每十万客户双倍返还5.5件,差错率远低于国家规定的相关标准。两百多万投入换来的是移动信守承诺、优待客户的交口称赞,打造了诚信服务的金字招牌,成为行业诚信经营的典范。

江苏联通斥资一千万“买批评”

快报讯(记者 卞飞)昨天,江苏联通正式启动“诚信服务,放心消费”行动,江苏联通面向全省各界公开招聘的一万名监督员收到了聘书并签约上岗。据悉,该项行动将持续一年时间,意在自我找麻烦,花钱买批评,预计运行资金将达1000万元左右。

据介绍,江苏联通此次聘任的万名社会监督员,主要从省内普通用户、行业管

理部门和各媒体中选拔产生。社会监督员凭联通公司颁发的监督证,可对联通的网络覆盖、通话质量、服务质量进行质询、抽查、暗访等多种形式的监督,将发现的问题或建议每月定期反馈给当地联通公司。江苏联通除了每月给予监督员一定的报酬外,凡所提建议得到联通公司采纳的监督员,还将得到每条建议50-200元不等的奖励。

2月份全市交通事故120起,41人死亡 事故高发祸首:开车打手机

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)开车打手机已成事故高发的首要原因!昨天,南京交管部门公布了2月份事故分析报告,看似小事的有碍安全行车行为已连续两个月跃居事故原因的首位。

据交管部门介绍,上个月,南京市共发生上报交通事故120起,事故致41人死亡,136人受伤。与去年同期相比,事故起数、死亡人数、受伤人数分别下降24.05%、4.65%、22.29%。

但值得重视的是,其中妨碍安全行车行为已成事故的首要原因,共发生事故46起,造成20人死亡、43人受伤,分别占事故起数总数的

40.83%、死亡人数总数的29.27%和伤人总数的31.62%。而在今年1月,此类交通违法行为共引发事故37起,造成12人死亡,33人受伤,分别占当月事故起数的29.37%、死亡人数的33.33%和伤人总数的24.81%。综合分析,有碍安全行车行为不仅已在事故原因中排列首位,造成的后果还呈现出加重的趋势。

交管部门表示,在有碍安全行车的行为中,多数是驾驶员拨打接听手机,此外,还有部分驾驶员喜欢与乘客聊天。警方提醒说,这些平时看似小事的行为,正在成为事故的高发原因,因此提醒驾车人员一定当心。

江北的哥:“份子钱”减少,承包金降低 这样一来,出租车司机的负担得到减轻,收入相应增加

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从浦口区交通管理部门获悉,随着1月份新增的100辆出租车上路及的哥承包金、定额标准出台,江北的哥得到了“份子钱”减少、承包金降低的实惠,成功减负。

据了解,去年江北浦口地区首次以服务质量招标的模式投放了200辆出租车,并对“三小车”、黑车等进行了清理整顿,成立了浦

口公司。但是,当初由于是初次投放出租车,管理部门经验不足,并未出台相应的承包金、定额标准。今年1月份,浦口第二批投放了100辆出租车,并同时出台了承包金、定额标准。由于此前的200辆老出租车“份子钱”为2400元/月,而新投入的第二批出租车限定“份子钱”只能为2300元/月,同时,第二批出租车的承包金也只有11万元,比首批低了1.8万元,因而引发了首批的哥的意见,

甚至闹事停交“份子钱”。

昨天,浦口公司负责人表示,最后一批老的哥的费用问题已经协调完毕,公司和员工达成一致,“份子钱”按2300元/月的新标准执行,多收的1.8万元承包金每月用减免“份子钱”的办法冲抵。金陵客运公司也是采取相同的办法,至此,浦口出租车司机的负担得到减轻,据介绍,每月每辆出租车纯收入平均可达6000-7000元。

地铁日均客流量突破22万

票务收入与成本有望持平,南京地铁今年要再创国内第一

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从南京地铁公司获悉,3月份,地铁日均客流量已攀升至22.2万人次,直逼设计客流量23万人次。地铁运营公司有关负责人称:今年,地铁有望再创一项国内第一,即运营一年多后,就将实现地铁票务收

人与成本持平。

目前,早高峰、晚高峰期间,地铁上列车16列,间隔时间5分钟,平峰时11列,低谷8列,候车时间也相应拉长。但很多地铁常客近来却发现,除了河西三站外,其它站点不管什么时候乘坐,空着的座位已经越来越少了。

对此,地铁公司表示,确实如此,因为三月份平均日客流量已达22.2万人次,比以往多了6-7万人次。据介绍,去年11月份,地铁的日均客流仅12万人次,到去年底时客流量达19.6万人次,今年,客流量再次稳步上升,上周末居然攀升至26万人次。

南京宇扬置业有限公司 “雨花石文化园”工程招标公告

宇扬集团是一家具有较大规模、较高知名度的集团公司,在制造、地产、贸易、文化等领域快速发展并取得了辉煌的业绩。南京宇扬置业有限公司作为宇扬集团的专属地产公司,凭借集团的强大实力,秉承“不断改进,永不满足”的企业精神,为宇扬集团在房地产行业树立了地产新品牌。

本公司在六合开发的“宇扬·雨花石文化园”小区占地400多亩,建筑面积约30万平方米,即将开工建设。首期工程7栋单体,建筑面积15000平方米,层数2至5层。分别为1、商业2栋,框架结构,2、商住2栋,框混结构,3、住宅2栋,砖混结构,4、售楼中心1栋,钢结构。

现面向社会,公开邀请有能力、有一定知名度的总包施工单位承接上述施工项目。对施工单位基本要求:1、施工等级总包二级(含二级)以上,有承建3万平方米住宅小区群体工程施工经验,2、拟派项目经理等级二级(含二级)以上,有住宅施工5年或3个项目经验。

另:上述施工项目中有3栋为预制薄壁管桩基础,桩径400,壁厚70。热诚邀请有生产资质的预制桩生产厂家及有施工资质的桩基施工单位前来洽谈。

以上,如有意向,请在7天内携带贵公司工商营业执照、资质证书、单位法人委托书、拟派项目经理资格证明等材料等到我公司洽谈。

宇扬公司地址:南京市六合区延安北路33号附楼
联系人:王伟 联系电话:025-57756488转804

三大部门联手 严查楼市违规行为

快报讯(通讯员 方市兴 记者 尹晓波)开发商卖房子是否违规?房产代理是否搞价格联盟?中介是否骗取看房费?本月中下旬,南京市房产、工商、物价三局将成立检查组,联合对南京市行政区域内及高淳、溧水二县的房地产交易秩序进行一次专项检查。

据了解,这是继去年下半年南京市房产、工商、物价三局分头检查后的第一次联合执法行动,主要针对南京市部分房地产经纪机构、开发企业销售机构的房地产经纪和商品房销售行为。检查将重点查处房地产交易过程中的违法违规行为及群众投诉、媒体曝光的典型案列,并及时查处房产虚假广告和其他违法违规广告。

工资长期拖欠 6月底前彻底解决

快报讯(记者 项凤华)记者昨日获悉,南京市政府办公厅日前转发市劳动保障局《关于推进企业解决工资拖欠问题的实施方案》的通知,专门建立了解决企业工资拖欠问题联席会议制度,确保南京在今年6月底前全面完成清欠目标任务。

《通知》要求,对长期停产、扭亏无望的企业,将采取关闭破产或依法破产等办法帮助其尽快退出市场,通过变现资产等办法筹集资金,妥善安置职工并解决工资历史拖欠等问题。同时,各级劳动保障部门还将进一步加大监控力度,重点监控易发生欠薪的建筑施工、劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业的企业工资支付情况,及时发现和消除企业拖欠工资的隐患,杜绝前清后欠、边清边欠的现象,坚决遏制产生新的工资拖欠。

供水用气 贴心服务在身边

快报讯(记者 邵瑜)3·15就要到了,快报特邀南京市自来水总公司、南京港华燃气公司的客户服务中心的领导,走进“生活南京”视频直播现场,“零距离”接受广大读者、网友的咨询和投诉,为广大市民提供用水、用气、用电的安全知识,以及相关业务的办理指南。

时间:今天上午10:30-11:30 南京市自来水总公司用户服务中心主任刘弘、南京港华燃气有限公司客户服务部经理肖永革。感兴趣的读者和网友可以登录快报“生活南京.com”,就你关心的话题和嘉宾进行咨询和交流。

拨打热线、登录论坛 快报记者帮您维权

快报讯(记者 杨扬 钟晓敏)3月15日上午,快报将联手工商、消协等20多个部门以及50多个知名商家、厂家,在新街口万达广场南侧开展大型广场公益活动,现场接受市民投诉,免费提供各种咨询服务,与大家一起“满意消费,共创和谐”。另外,欢迎广大市民拨打快报“爱心记者工作站”热线13770596060进行投诉,也可以登录www.lifananjing.com.cn论坛发帖投诉,快报记者将请来专家为你支招,教大家维权之策。

另外,快报96060便民服务热线也将派出5名能工巧匠,在活动现场为大家免费服务。

